



В Вологодской области вынесен приговор машинисту тепловоза

Собранные следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора машинисту тепловоза локомотивного депо Лоста ОАО «РЖД». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием и судом установлено, что 19 октября 2017 года машинист тепловоза локомотивного депо Лоста ОАО «РЖД», управляя тепловозом, на стрелочном переводе на улице Московское шоссе в городе Вологде по неосторожности, не предвидя наступления общественно опасных последствий в виде причинения крупного ущерба, потерял бдительность и заснул. После этого Рыженков проехал на запрещающий сигнал выходного светофора, что повлекло столкновение тепловоза с грузовым поездом, в составе которого находились 72 дорожные цистерны, с последующим сходом 6 вагонов (цистерн) и повреждением локомотива, контактной сети, двух путей в стрелочном переводе. Общая сумма причиненного ущерба составила более 9 млн рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1,5 года.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1303749>